

# 前营乡：“厕所革命”注重生态良性循环

10月25日早上,前营乡北郭庄村村干部任玉莲正挨家挨户张贴“前营乡农村户厕改造标识牌”,标识牌上除了改厕信息外,还有维修人员的姓名和电话。

小厕所关系大民生,小空间展示大文明。为提升农村人居环境建设水平,前营乡坚持抓住党员干部“关键少数”,发挥党员先锋模范作用,率先安装,带头高速度、高标准、高质量推进“厕所革命”。

“‘厕所革命’不是简单盖个厕所,而是一个系统工程,重在转变观念、治理环境、精细化管理,怎样解决臭味、实现污水收集、消纳污水,都需要一并统筹考虑。”该乡相关负责人说。

该乡多次召开专题会议对“厕所革命”有关工作进行研究部署,组织村两委干部入户听取村民在改厕中存在的困难及建议,定期开展监督检查,通报工作进展,并将“厕所革命”任

务完成情况纳入街道人居环境整治考评体系。

开展“厕所革命”,转变思想观念是关键。前营乡25个行政村通过“村村响”喇叭进行宣传动员;乡党政办多次实地走访、现场踏勘,深入农户家讲解改厕的好处;利用召开脱贫攻坚现场会的契机,向村民讲解改厕的好处和可以享受的优惠政策。

针对聚居型、散户型的不同情况,该乡采取“一厕一设计、一厕一预算、一厕一评审”的工作机制,积极探索简单实用、成本适中、群众易接受的改厕模式、技术和产品,将农村改厕和“小果园、小花园、小菜园”建设有机结合,既提升了整体村容村貌,又提高了粪污资源化利用率,形成生态良性循环。

“‘厕所革命’不仅带来文明习惯上的改变,也带来健康效益、社会效益、生态效益,进而转化为经济效益,迸发出推动城乡融合发展的勃勃生机。”该乡负责人表示。(史军伟 郭诚克)

## 张八桥镇召开重点工作推进会

为进一步凝聚思想、汇集力量,动员全镇上下以更饱满的热情投入到当前的工作中,推动全镇各项工作高质量完成,10月26日上午,张八桥镇在镇五楼会议室召开重点工作推进会,全体机关干部、各行政村支部书记、驻村第一书记及驻村工作队员参加会议。

会议对巩固脱贫成果后评估、秸秆禁烧、党建观摩、夺旗争先及农村宅基地改革、焦唐高速项目进展情况进行了通报,并对下一步工作进行了安排部署。

会议要求,一是要统一思想,再创佳绩。全镇上下要认真学习贯彻会议精神,围绕目标,突出重点,迅速投入到各项具体工作中去,推动全镇各项工作再上新台阶。二是要坚定信心,攻坚克难。

党员干部要进一步增强责任意识,克服畏难情绪,对推进重点工作中存在的问题主动研判,积极协调,抓紧解决,确保各项重点工作顺利开展。三是要加强领导,强化落实。各村、各部门和相关责任人要切实增强责任感和使命感,统筹安排,细化工作任务,一级抓一级,一级带一级,把各项工作抓牢抓实,肩扛责任,做出让全镇群众满意、放心的业绩。(尚甲甲)

## 县民宗局组织召开重点工作会议

10月16日上午,县民宗局组织全县15名宣统委员召开重点工作会议。会议传达了省委统战部工作领导小组办公室关于印发《开展铸牢中华民族共同体意识主题教育工作方案》的通知,对宗教活动场所常态化疫情防控、宗教APP平台每周上报等工作进行了再次强调,一起讨论了关于对民间信仰场所进行试点管理的相关意见,探索对民间信仰场所行之有效的管理办法。

会议要求,各乡镇要提前谋划关于铸牢中华民族共同体意识主题教育相关工作,毫不放松抓好宗教活动场所常态化疫情防控工作,创新工作思路与工作方法,积极探索民间信仰场所管理办法,进一步提高基层宗教治理工作水平。(刘明聪)



视觉新闻

人居环境的改善关系着人民群众生活的幸福感和满意度,关系着乡村产业发展的吸引力与竞争力。10月26日,商酒务镇赵三村不等不靠,积极开展人居环境整治,积极营造“人人参与环境整治、有效改善人居环境、建设美丽家园”的良好氛围。图为赵三村组织人员、机械对村道路边、村内游园杂草进行清理。李岳林 摄影报道

## 县农业农村局——严查「瘦肉精」确保「放心肉」

畜产品安全事关人民群众舌尖上的安全。为从源头上切断‘瘦肉精’等违禁物质添加,此次我们整治行动的重点是对畜禽养殖场(户)进行检测排查,严厉打击违禁物质使用行为,一旦发现使用违禁物质,一律移交司法机关严惩重处。”10月26日,县农业农村局的工作人员在宝丰县牧源养殖有限公司进行“瘦肉精”等违禁物质检测时说。

为进一步加强“瘦肉精”等违禁物质的监管,确保畜产品质量安全,县农业农村局认真贯彻落实上级要求,开展了为期1个月的“瘦肉精”等违禁物质专项整治行动。

据县农业农村局工作人员王红娜介绍,任何能够抑制动物脂肪生成、促进瘦肉生长的东西都可以称为“瘦肉精”,属于违禁兽药。消费者在食用不合格食品后,“瘦肉精”在体内堆积,会造成肌肉震颤、心慌、战栗、头疼、恶心、呕吐等症状,严重可导致死亡。

根据此次专项行动安排,县农业农村局对养殖、出栏等重点环节展开专项整治,对养殖场(户)开展隐患排查,严厉打击养殖环节添加使用“瘦肉精”违法行为,并严把出栏关,对出栏生猪按不低于2%的比例进行“瘦肉精”检测,从源头上杜绝含“瘦肉精”畜产品流入市场。

截至目前,该局与养殖场(户)签订承诺书500余份;购置“瘦肉精”等违禁物品快速检测卡1500套;已对全县211家生猪养殖企业、75家牛羊养殖企业,进行了猪、牛、羊尿样品盐酸克伦特罗、莱克多巴胺、沙丁胺醇快速检测,同时对15家养鸡企业开展了鸡蛋的四环素类、氟苯尼考、磺胺类、氯霉素类等药残快速检测。共检测猪尿样500份,牛、羊尿样200份,鸡蛋40份,检测结果均为阴性。

“下一步,农业农村局将持续组织开展‘瘦肉精’等违禁物质常态化监测,切实落实养殖及经营企业主体责任。还将会同市场监管等相关部门,建立信息通报共享机制,切实保障人民‘舌尖上的安全’。”该局负责人说。(王旭歌)

# 关于宝丰县首届十大美丽乡村和首届县级现代农业产业园评选结果的公示

根据《关于开展首届十大美丽乡村评选活动的通知》和《宝丰县十大县级现代农业产业园评选方案》的要求,经过乡镇筛选推荐、领导小组成员单位现场察看和评分,经县委县政府研究同意,确定龙王沟示范区王堂村等10个行政村为宝丰县首届十大美丽乡村,周庄镇马川珍稀菌产业园等9个产业园为首届县级现代农业产业园。现予以公示,公示期限3个工作日(2021年10月27日—10月29日)。

### 一、宝丰县首届十大美丽乡村

- 1、龙王沟示范区王堂村
- 2、龙王沟示范区杨沟村
- 3、周庄镇马川新村

- 4、肖旗乡朱洼村
- 5、石桥镇邢庄村
- 6、张八桥镇姚店铺村
- 7、大营镇清凉寺村
- 8、赵庄镇大黄村
- 9、商酒务镇皂角树村
- 10、闹店镇范营村

### 二、宝丰县首届县级现代农业产业园

- 1、周庄镇马川珍稀菌产业园
- 2、肖旗乡吴润园蔬循环农业产业园
- 3、商酒务镇虎狼岭梨产业园
- 4、前营乡农牧循环产业园

- 5、龙王沟示范区油料作物产业园
- 6、前营乡花椒产业园
- 7、张八桥镇豆制品产业园
- 8、张八桥镇香菇产业园
- 9、观音堂示范区花椒产业园

如对以上评选结果有异议,请于公示期内,以电话或邮件形式反映到评选工作领导小组。

受理电话:6522671

受理邮箱:bfxnycj@163.com

宝丰县首届十大美丽乡村评选工作领导小组

宝丰县首届县级现代农业产业园评选工作领导小组

2021年10月26日